

Аннотация

Производственной практики (по профилю специальности) по профессиональному модулю ПМ. 03 Проведение расчётов с бюджетом и внебюджетными фондами программы подготовки специалистов среднего звена

Производственная практика (по профилю специальности) по профессиональному модулю ПМ. 03 Проведение расчётов с бюджетом и внебюджетными фондами, специальности среднего профессионального образования 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям).

Программа производственной практики (по профилю специальности) является частью основной профессиональной образовательной программы в соответствии с ФГОС СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям).

Производственная практика (по профилю специальности) входит в состав профессиональных модулей профессионального учебного цикла.

Цель производственной практики (по профилю специальности): формирование и развитие у обучающихся следующих общих и профессиональных компетенций.

Задачи производственной практики (по профилю специальности): обобщение и систематизация знаний и умений, полученных при изучении профессионального модуля ПМ.03.

С целью овладения видами профессиональной деятельности и соответствующими профессиональными компетенциями обучающийся в ходе освоения производственной практики (по профилю специальности) должен:

-иметь практический опыт:

ПО1 - применения теоретических знаний в области оперативного регулирования и координации деятельности;

ПО2 - применения действующих положений ведению расчётов с бюджетом и внебюджетными фондами;

ПО 3 - самостоятельного поиска необходимой информации.

Общая трудоемкость производственной практики (по профилю специальности) (при очной форме обучения) составляет - 72 часа.

Основные разделы и темы производственной практики (по профилю специальности):

Тема 1. Ознакомление с правилами охраны труда и техники безопасности. Прохождение инструктажа.

Тема 2. Понятие налога и сбора. Классификация налоговых платежей.

Тема 3. Федеральные налоги. Налог на добавленную стоимость. Акцизы. Налог на прибыль предприятий. Налог на доходы физических лиц. Природоресурсные платежи: налог на добычу полезных ископаемых, водный налог, сборы за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных биологических ресурсов. Государственная пошлина.

Тема 4. Федеральные налоги. Налог на добавленную стоимость. Акцизы. Налог на прибыль предприятий. Налог на доходы физических лиц. Природно-ресурсные платежи: налог на добычу полезных ископаемых, водный налог, сборы за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных биологических ресурсов. Государственная пошлина.

Тема 5. Региональные налоги. Налог на имущество организаций. Транспортный налог.

Тема 6. Местные налоги. Налог на имущество физических лиц. Земельный налог.

Тема 7. Специальные налоговые режимы. Упрощенная система налогообложения. Единый налог на вмененный доход. Единый сельскохозяйственный налог.

Тема 8. Специальные налоговые режимы. Упрощенная система налогообложения. Единый налог на вмененный доход. Единый сельскохозяйственный налог.

Тема 9. Страховые взносы на обязательное страхование и социальное обеспечение. Страховые взносы в Пенсионный фонд России, Фонд социального страхования России, Федеральный и территориальные фонды обязательного медицинского страхования России.

Тема 10. Анализ выполненной работы.

- общие компетенции:

ОК 01. Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам.

ОК 02. Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для выполнения задач профессиональной деятельности.

ОК 03. Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие.

ОК 04. Работать в коллективе и команде, эффективно взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами.

ОК 05. Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста.

ОК 09. Использовать информационные технологии в профессиональной деятельности.

ОК 10. Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках.

ОК 11. Использовать знания по финансовой грамотности, планировать предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере.

- профессиональные компетенции:

ПК 3.1. Формировать бухгалтерские проводки по начислению и перечислению налогов и сборов в бюджеты различных уровней.

ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям.

ПК 3.3. Формировать бухгалтерские проводки по начислению и перечислению страховых взносов во внебюджетные фонды и налоговые органы.

ПК 3.4. Оформлять платежные документы на перечисление страховых взносов во внебюджетные фонды и налоговые органы, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям.

**Вид промежуточной аттестации при очной форме обучения:
дифференцированный зачет в 5-ом семестре.**